

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

---

**Plats och tid** Solrosen, Fredrikstrandsvägen 2b kl. 16:00-18:15

**Närvarande** Margaretha Wiberg (M) (ordförande)  
Heidi Carneheim (M)  
Ingela Sedin Nilsson (L)  
Anna-Carin Stålgren (KD)  
P A Hammarström (S)  
Ulla Melin (MP)  
Stig Becker (SRF)  
Bertil Magnusson (Vindens Vänner)  
Michael Lillman (RSMH)  
Anitha Lindvall (NHR)  
Carina Hildebrand (Parkinson Ekerö)  
Anette Lack (FUB)

**Protokollet omfattar  
paragraferna** §§22-32

**Justerings plats och tid**

**Förvaringsplats för  
protokollet** Kansliet

**Underskrifter**

Sekreterare .....  
Thomas Hammarström

Ordförande .....  
Margaretha Wiberg (M)

Justerande .....  
Bertil Magnusson (Vindens Vänner)

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

## ÄRENDELISTA

- § 22 Tillgänglighet, handläggare Jenny Åkeström
- § 23 Presentation av ny sekreterare i rådet
- § 24 Föregående mötesprotokoll
- § 25 Remiss - Detaljplan för Träkvista torg (Träkvista 27:1 m fl)
- § 26 Tennishallen
- § 27 Utomhusaktiviteter för funktionshindrade
- § 28 Rapport från myndigheten för delaktighet
- § 29 Information från föreningsrepresentanter
- § 30 Information från nämndrepresentanter
- § 31 Övriga frågor
- § 32 Nästa möte

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 22

## Tillgänglighet, handläggare Jenny Åkeström

### **Sammanfattning**

Jenny Åkerström, bygghandläggare på Stadsbyggnadskontoret, informerade om kontorets arbete med tillgänglighetsfrågor.

Ingela Sedin Nilsson (L), Michael Lillman (RSMH) och Carina Hildebrand (Parkinson Ekerö) kommer göra en skrivelse för rådets räkning gällande synpunkter från KRF angående Jenny Åkerströms föredragning om hur man inom kommunen arbetar med tillgänglighetsfrågor.

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 23

## **Presentation av ny sekreterare i rådet**

### **Sammanfattning**

Kort presentation av Thomas Hammarström, nämndsekreterare för Tekniska nämnden, som är ny sekreterare för rådet.

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 24

## **Föregående mötesprotokoll**

Protokollet läggs till handlingarna.

### **Utskickade handlingar**

- Protokoll KRF 2017-05-18

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 25

## **Remiss - Detaljplan för Träkvista torg (Träkvista 27:1 m fl) (KHR17/8)**

### **Sammanfattning**

Margaretha Wiberg (M), ordförande i rådet har ombesörjt att ett yttrande lämnats in för rådets räkning.

### **Utskickade handlingar**

- Remissvar - Detaljplan för Träkvista torg (Träkvista 27:1 m fl)
- Samrådshandling - Detaljplan Träkvista torg
- Detaljplan Träkvista torg - Plan- och genomförandebeskrivning
- Detaljplan Träkvista torg - Plankarta
- Detaljplan Träkvista torg - Behovsbedömning
- Detaljplan Träkvista torg - Gestaltningprogram

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 26

## Tennishallen

### **Sammanfattning**

Margaretha Wiberg (M) och Ingela Sedin Nilsson (L) gav återkoppling från uppföljningsmötet med Tennisklubben om Tennishallens tillgänglighet för funktionsnedsatta.

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 27

## Utomhusaktiviteter för funktionshindrade

### Sammanfattning

Enligt Tekniska nämndens ordförande och Teknik- och exploateringschef, Jonas Orring, är planering igång för en ny allmän lekpark centralt i Ekerö kommun. I anknytning till denna kommer ett utomhusgym att anläggas, som kommer att vara anpassat för alla, oavsett behov.



Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 28

## Rapport från myndigheten för delaktighet

### **Sammanfattning**

Paragrafen tas upp under rådets kommande sammanträde.

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 29

## Information från föreningsrepresentanter

### **Sammanfattning**

#### ***NHR***

NHR:s keramik kurs är åter igång. Den äger rum en gång i veckan på Kajutan, Ekgården.

#### ***Parkinson Ekerö***

Föreningens representant informerar om den nya lagen avseende framtidsfullmakt, som trädde i kraft i juli 2017.

#### ***Vindens vänner***

Vindens vänner har arrangerat sommarläger i Koviken under sommaren.

#### ***RSMH***

RSMH har arrangerat en målarresa under sommaren. Föreningens representant meddelar också om att det finns lediga platser i föreningens kommande cirklar.

#### ***FUB***

Föreningens reprenenant har noterat ett behov av samordning inom Ekerö kommun gällande platser på LSS-boenden.

#### ***SRF***

Föreningens representant informerar om att vita käppens dag äger rum söndagen den 15 oktober.

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 30

## Information från nämndrepresentanter

### Beslut

Rådet noterar informationen.

### Sammanfattning

#### *Socialnämnden*

Köket på Söderströmsgården behöver få en utökad kapacitet. I övrigt har kommande års budget behandlats i nämnden.

#### *Barn- och utbildningsnämnden*

Barn- och utbildningsnämnden har remitterats bygglovsansökan för nybyggnad av förskola i Jungfrusund, komplementbyggnader samt stödmur på fastigheten Ekebyhov 3:10. I övrigt har kommande års budget behandlats i nämnden.

#### *Byggnadsnämnden*

Kommande års budget har behandlats i nämnden.

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 31

## Övriga frågor

### **Sammanfattning**

Rådets arbetsgrupp rapporterade från möte med Fredrik Wallén, Färdtjänstberedningen, där man diskuterade färdtjänstfrågor.

Kommunala rådet för  
funktionshindersfrågor

§ 32

## Nästa möte

### **Sammanfattning**

Nästa sammanträde äger rum den 5 december.